EARAROBEEIERT — 2 N— IBISH —F

201458H250 (B) 9EAH1H

12R EEgesl

Cl— ¥5%—#

‘ [R1&] & ‘ [REBB] — | & (£) 16000 B

[A~&E£] 17 :2,100,000  ~ 23 :630,000 § 37 :420,000 §

4 7% :252,000 5 3&:168,000

& % B mEBR Mk ME BF (&) 24 L (&%) | @BIBf | £3F |SIEE | AR | AE | R FIRB) / BE / £ERS
. . REAR 41, -1-1- . — ERER (KFH)
117110 FUYsg—4F>h 4 5 56_0‘? 1(4&)8 1-1-1-1 | 39.4 6 :1_824) é:
R:7 R34 vYay—> B:ZAX7OK-Y 3> pae ]
. 5 it 5 | ABEX 1:42.0 8-8-8-8 |38.9| — 3 450 | AREE= (KH)
2056 hT7L—t 54.0 (1 1/4) (-a) |EBEEX
RTIRAFTaN BAEFTTILT—X FLENRB
N . t 4 | BB 1:42.7 4-4-4-4 | 40.0| — 7 453 | SLAEfR (KH)
N > PIEERAST P& g 5.0 3 172 o | AmE=
:aZ /XLy b BiEATINILE HET77—L4
o EIEER : -3-2- — WAIRE (GAF)
4 ARETIEILCE: o8 Bidh 1(.14/22.)8 3-3-2-2 | 40.4 8 (4_932) e
RivAFINTYT BIA Ty hFIL S v — FERNE ¢
= S # o5 | REHEZ 1:42.8 4-5-4-5 | 40.1| — 4 457 | EEEIE(S (KFH)
50811 RKHh<IF—FK 6.0 (74%) (-q) | AR
LB JXLLyY b BARZHLY YA 77— L
) 25T 1:42. -8-9- 6 — [ 11| 4 EE=Ep (KH)
AR B 56.0 (1/2>9 9899 ) 39.6 (g? 54 AT 3
/RS vwy BTAUHENY b AT BE
o e o B — : —6-6- - BEME= (k)
718l12| KZ2T3>TZv 7 o4 BN (17;4;% 066 (%02 ? f:) SRR
LNTNALT7zO—- B:LIziber [ :2ie ]
P 2 # 5 | RINARI 1:43.0 7-7-7-71 | 40.1| — 10 | 477 | AMREERE (KH)
EH 7 A= —ANRT2— 56.0 (1/2) +1) AR
RiEd—T— B:xAML—> b H IS
= . o6 | HilEThiA 1:43.2 11-12-10-10{ 39.7 | — 9 469 | EHETT (KH)
9l7l9| 777 b7 56.0 m (o) | BT
L:Z28—-)>r70-X B:FTILZXT5—h 1EE BT
N o S T ANElsE 144, —11-11- . — SIE=ER (KFH)
olsls| T rx—a—> o4 g 1(4;1)1 12-11-11-11{ 40.4 5 (igg) 9 sy
R:d—IWKRT7Ya— B:IZRIT7I57h AIE R
i : 4 4 | HEAH 1:44.4 2-2-2-3 |42.0| — 1 480 | EEANME (KFH)
1 3 N—=770a—-FK 56.0 (1 3/4) (-2) A=t
RNTNWAHLT7zO—- B:T7XFr—F [=::Eve ]
N . . FhITHEAK : -10-12- — EREHPB (HF)
0 gty zome o7 e (11.414/.5 10-10-12-12| 40.8 12 (4:354) L8 &
A:More Than Ready #:Witch Wife Brilliant Stables Inc.
® I —F—EBIERL
=="F= 10,3,4,(2,11) ,12,7,6,1,8,9,5
2al=7F= 10,3,4,2,11,12,7,(1,6) ,8,5,9
G§a=7r= 10,(3,4),(2,11),12,7,6,1,9,5,8
43— — 10,4,3,2,11,12,7,6,1,9,5,8
[ RN
B OB 10 1,390 714K 6-10 930M e & 5-7 1,670 &R 2-6-10 14,360H
8 B 10 490/ 2-10 2,190 B =5 3,650 JEH 10-6-2 91,6104
6 200M 2-6 1,450H B E 6-10 3,630
2 450M B H 10-6 6,850

ABICOVWTRDTEEERROODE. TR LIV,




